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padajícími větvemi. Při této činnosti velmi 
pomohli členové SDH ve Vratimově a 
pracovníci Vratimovských služeb, spol. s r. 
o. Vyfrézování pařezů provedla odborná 
firma. Dne 11. 12. 2008 odpoledně byl za 
účasti zástupcůArcelorMittal Ostrava, a. s. 
a města Vratimova na náměstí vysazen 
první z 229 stromů, které městu věnovala 
tato společnost. Výsadba stromů je jednou 
z akcí společnosti AMO v rámci projektu 
pro zlepšení životního prostředí v našem 
regionu. 
Další opatření se budou týkat odprášení 
aglomerací a odsíření energetiky. 
V našem městě byly vysázeny převážně 
javory, dále pak jeřáby, jinan dvoulaločný a 
stříbrné smrky. Výsadba byla ukončena a 
byly rovněž provedeny doprovodné práce v 
rámci výsadby. 

Věříme, že v jarním období se všechny 
vysázené stromy probudí k životu a 
zvýrazní tak vzhled města Vratimova ­ 
města zeleně. 

Ivo Kičmer,  místostarosta 

Nová výsadba stromů ve městě 
Občané města měli možnost ke konci roku 
sledovat čilý ruch při kácení a následně při 
výsadbě nové zeleně ve Vratimově a 
Ho r n í c h D a t y n í c h . Spo l e č no s t 
ArcelorMittal Ostrava, a. s. před letošním 
hudebním festivalem Colours of Ostrava 
slíbila, že za každých 100 nasbíraných 
kelímků během této hudební akce vysadí v 
okolních městech a obcích 1 strom. Pro 
tuto akci bylo připraveno celkem 1 111 ks 
stromů různých druhů. Celá akce začala na 
podzim loňského roku a bude ukončena 
letos v červnu. 
Při návštěvě zástupců společnosti 
ArcelorMittal Ostrava, a. s. v našemměstě 
jsme byli vyzváni, abychom připravili 
projekt na výsadbu stromů ve Vratimově a 
Horních Datyních. Velmi rádi jsme tuto 
nabídku přijali a v krátkém čase jsme 
připravili návrh výsadby v našem městě. 
Před touto výsadbou však bylo třeba 
některé stromy pokácet. Byly to stromy, 
které byly ve špatném stavu a v budoucnu 
by pravděpodobně ohrožovaly zdraví 
našich občanů i zaparkovaná vozidla 

Ze zasedání Rady 
města Vratimova 

Rada města Vratimova na své schůzi 
dne 15. 1. 2009 projednávala: 
­ Kontrola plnění usnesení 
­ Rozpočtová opatření č. VII/2008 
­ Rozpočtový výhled na léto 2010 ­ 2013 
­ Výroční zprávu o poskytnutí informací 
podle zákona č. 106/1999 Sb. 

­ Schválení podnájmu 
­ Smlouva o závazku veřejné služby ve 
veřejné linkové dopravě 

Ivo Kičmer, místostarosta 

Plnění povolebního 
prohlášení 
Veškeré záležitosti nutné pro chod města 
jsou projednávány v Radě města 
Vratimova, případně v Zastupitelstvu 
městaVratimova. 
Kulturní a společenské akce zajišťuje 
Kulturní středisko Vratimov, v mnoha 
případech ve spolupráci se spolky a 
organizacemi našeho města. Největší 
celoměstskou akcí jeVratimovskápouť. 
Město Vratimov je členem Sdružení 
obecních televizí a Dobrovolného svazku 
obcí Regionu Slezská brána, ve kterých je 
aktivně zapojeno. 
V letošním roce jsme začali s přípravami 
akcí v souvislosti se 735. výročím založení 
města, kterébude v roce 2009. 

V měsíci březnu byl uveden do užívání 
Dům dětí a mládeže Vratimov po rozsáhlé 
rekonstrukci. Další hlavní investiční akcí 
byla rekonstrukce výdejen stravy v ZŠ 
Datyňská ulice a vMŠvHorníchDatyních. 
V letošním roce byl vybudován chodník 
podél ulice Frýdecké, od ulice Družstevní, 
s předlážděním plochy stávající zastávky 
MHD. Byl vybudován nástupní ostrůvek 
na zastávce MHD na ulici Buničité (u 
železničního přejezdu) a doplněn novým 
přístřeškem. Také byl zakoupen mobilní 
radar pro měření rychlosti projíždějících 
vozidel. Na komunikacích byly provedeny 
opravy výtluků a propadlých částí (po 
uložení plynového potrubí), jednak 
asfaltovou směsí, ale také zastříkáním 
asfaltem. Asfaltovou směsí byla zpevněna 
komunikace J. Žemly na příjezdu do areálu 
společnosti Vratimovských služeb. Bylo 
provedeno odvodnění a položení nového 

Rozvoj města 

koberce na ul ici Nádražní, před 
že le zn i čn ím pře je zdem. Rovněž 
asfaltovou směsí byla provedena oprava 
komunikace Na Příčnici. Parkovací plocha 
u obchodu a restaurace Koliba byla 
zpevněna recyklátem. Komunikace Na 
Vyhlídcebyla rozšířenaa tímpřipravena 

pro vytvoření míst pro parkování osobních 
automobilů. Před ZŠ v Horních Datyních 
byla instalována výstražná světla. V 
bytových domech, které jsou v majetku 
města, bylo pokračováno v rekonstrukci 
elektroinstalace a výměně vchodových 

pokračování na str. 2 

Sázení stromků před radnicí. Vlevo zástupce ArcelorMittalu ing. Burian, vpravo místostarosta Ivo Kičmer
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V budově Mateřské školy v Horních Datyních 
byla provedena rekonstrukce kuchyně na 
výdejnu stravy a dále byla provedena 
rekonstrukce výdejen stravy v každém podlaží 
mateřské školy a provedena výměna další části 
stávajících oken za plastová.V této budově byly 
dále zrekonstruovány a předány mateřské škole 
prostory knihovny. Úpravou volných prostor v 
budověmateřské školybyla knihovnavHorních 
Datyních zachována, i když podmínky pro tuto 
činnost nejsou ideální. Ve staré budově 
Mateřské školy ve Vratimově proběhla I. etapa 
výměnystávajícíchokenzaplastová. 
Kulturní zařízení ve Vratimově a Horních 
Datyních jsou využívána pro pořádání 
kulturních, společenských a rodinných akcí. 
Tato zařízení využívají i spolky a organizace pro 
svou činnost. Velký zájem je o kurzy. Byly 
rekonstruovány prostory pro různá pohybová 
cvičení. Jsou zrekonstruovány prostory bočního 
vchodupro pořádání klubovýchvečerů. 
V Kulturním středisku ve Vratimově se 
dlouhodobě nedaří pronajmout prostory 
restaurace. 
Velmi úspěšná je činnost a poskytování služeb 
knihovnou, v oboučástechměsta. 
Na reprezentaciměsta se velmi úspěšně podílely 
mažoretky při Domě dětí a mládeže Vratimov, 
které se stalymistryněmi republiky. 
Velmi úspěšnou činnost a koncertování i v 
zahraničí má i Dechový orchestr při ZUŠ 
Vratimov. 
Úspěšná je činnost spolků a zájmových sdružení 
ve Vratimově a Horních Datyních. Průběh roku 
si nedovedeme představit bez pořádání výstav 
ovoce a zeleniny, soutěží v požárním sportu, 
běžeckých soutěží v lese Důlňák a Zlatý 
podzim, akcí pro děti, seniory, Běh Naděje a 
dalších akcí pořádaných sportovními 
organizacemi. 
I v letošním roce byly instalovány průlezky pro 
děti vprostorách sídlištěNaPříčnici. 
Koupaliště bylo na sezónu řádně a včas 
připraveno, zvláště byl zájem o vodní aerobic. 
Bylaprovedenavýměna části oplocení. 
V letošním roce byl poprvé vydán kalendář pro 
rok 2009, a to k735. výročí založeníměsta. 

Ivo Kičmer, místostarosta 

pokračování ze str.1 
dveří a provedena výměna vnitřních rozvodů 
plynu v č. p. 809. Na budově dílen a garáží v 
areálu Vratimovských služeb byla opravena 
střecha a provedena částečná výměna oplocení. 
V budově MěÚ bylo započato s výměnou 
stávajících oken za plastová, byly provedeny 
úpravy v obřadní síni a provedeny úpravy v 
léčebné rehabilitaci. Byla provedena celková 
údržba konstrukce a výměna hodinového stroje 
předKulturnímstřediskemVratimov. 
Při získání dotace z ministerstva vnitra bylo 
Zastupitelstvem města rozhodnuto o zakoupení 
cisternové automobilové stříkačky pro SDH 
Vratimov. Cisternová automobilová stříkačka 
byla výrobcem jednotce SDH předána. Z 
důvodu automobilové nehody však doposud 
není zařazenamezi zásahovávozidla. 
Se společnostíArcelorMittal proběhla jednání, z 
důvodu odkoupení 50 % podílu společnosti 
TEPLO VRATIMOV, spol. s r. o. Probíhaly 
rovněž intenzivní práce na přípravě projektové 
dokumentace pro novou budovu Základní 
umělecké školyVratimov. 
Byla zpracována studie pro rekonstrukci areálu 
bývalých jeslí na zařízení pro seniory. Pro tuto 
rekonstrukci byla podána žádost na finanční 
dotaci ze státního rozpočtu. 
V průběhu roku byla pro občany zahájena na 
MěÚVratimovčinnost službyCZECHPOINT. 
O aktuálním dění ve městě byli občané 
informováni ve vysílání LOCAL TV a dále ve 
Vratimovských novinách. Novým personálním 
obsazením bylo dosaženo zvýšení kvality u 
obou těchto sdělovacích prostředků. 

I v letošním roce byla v rozpočtu města 
vyčleněna částka na příspěvky pro seniory z 
našeho města, kteří jsou umístěni v různých 
sociálních zařízeních mimo naše město. Před 
Vánocemi zástupci města seniory v těchto 
zařízeních navštěvují. Od loňského roku jsou 
návš těvy prováděny i v Domech s 
pečovatelskou službouveVratimově. 
Sociální péče pro sociálně potřebné, osamělé a 
invalidní občany je zabezpečována i jinými 
způsoby. 
Výstavba bytů je v našem městě doposud 
prováděna individuálně, formou výstavby 
rodinných domů. Zastupitelstvo města v 
letošním roce prodalo pozemky, na nichž by 
měli noví majitelé stavět jak rodinné, tak i 
bytové domy. 

Vobci intenzivně probíhají jednání, potřebná ke 
zhotovení projektové dokumentace pro akci 
odkanalizování části města Vratimova, nutné 
pro stavební povolení. 
Počet nádob na separovaný sběr byl letos 
navýšen o dalších 5 a byly dodány dva 
kontejnery na elektroodpad. Velmi dobře se 
osvědčil sběr PET láhví v igelitových pytlích. 
Započalo se také s přípravami na možnost sběru 
a likvidacebioodpadu. 
Byl vypracován projekt na výsadbu stromů, 
který byl předán společnosti ArcelorMittal k 
realizaci. 

V průběhu letošního roku byly prováděny 
rekonstrukční práce ve všech školských 
zařízeních v našemměstě.NaZŠDatyňská ulice 
byla provedena rekonstrukce výdejny stravy a 
rozšíření prostor jídelny. Dále bylo vybudováno 
sociální zařízení pro zaměstnance základní 
školyaZařízení školního stravováníVratimov. 
Součástí rekonstrukce byla i oprava zpevněné 
plochy pro dovoz stravya spojovacího chodníku 
na ulici U Stadionu. VbudověZŠ proběhla další 
etapa výměny stávajících oken za plastová. 

Sociální a bytová oblast 

Ekologie a životní prostředí 

Školství, kultura a spor t 

Orgán ochrany ovzduší upozorňuje 
provozovatele malých zdrojů znečištění na 

o provozu těchto zdrojů 
dle zákonač. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší, ve 
znění pozdějších předpisů. Oznamovací 
povinnost se vztahuje jen na podnikatele, kteří 
využívají malý zdroj znečištění při své 
podnikatelské činnosti, a to jen o jmenovitém 
tepelném výkonu 50 kW až 0,2 MW. Netýká se 
malých spalovacích zdrojů s nulovou sazbou (tj. 
zdroje používající jako paliva koks, dřevo, 
zemní plyn, elektřinu, topný olej s obsahem síry 
do 0,1 %). Tiskopisy na oznámení si je možno 
vyzvednout na Městském úřadě ve Vratimově, 
odboru výstavby a životního prostředí, 2. patro, 
dveře č. 15 nebo na internetových stránkách 
www.vratimov.cz. Termín pro odevzdání 
oznámení Městskému úřadu ve Vratimově, 
odboru výstavby a životního prostředí je 
nejpozději do . 

Dále připomínáme povinnost zajišťovat 
prostřednictvím oprávněné osoby 

. Tato povinnost měření se 
vztahuje na podnikatele, kteří malý spalovací 
zdroj využívají výhradně při podnikatelské 
činnosti a spalující tuhá paliva ve zdroji od 
jmenovitého výkonu 15 kW a spalující plynná 
nebo kapalná paliva ve zdroji od jmenovitého 
tepelného výkonu 11 kW. Toto měření je nutno 
provádět a 
odstraňovat zjištěné závady. Výsledek měření 
musí být předložen Městskému úřadu ve 
Vratimově, odboru výstavby a životního 
prostředí. V případě nedoložení měření může 
být provozovatel sankciován dle § 40 zákona o 
ochraněovzduší. 

oznamovací povinnost 

15. února 2009 

měření 
účinnosti spa lování, měř ení množství 
vypouštěných látek a kontr olu stavu 
spalinových cest 

nejméně jedenkrát za dva roky 

RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP 

Upozornění podnikatelům 

Odbor investic a údržby obecníhomajetkuMěÚ 
Vratimova sděluje všem žadatelům o pronájem 
obecního bytu, že „Pravidla pro přidělování 
obecních bytů, které jsou v majetku Města 
Vratimova“, schválena Radou města Vratimova 
dne 4. 9. 2001, č. j. 52.5.9., byla doplněna (RM 
dne 27. 5. 2003, č. j. 11.5.14) o vyřazování 
neaktualizovaných žádostí po dvou létech od její 
první aktualizace. 

V případě, že se tak nestane, bude po dvou 
letech, po předchozím projednání v sociální, 
zdravotní a bytovékomisi, vyřazen. 
Ovyřazení budežadatel informován. 

Žadatel je povinen osobně nebo písemně 
potvrdit trvání své žádosti každoročně na 
počátku kalendářního roku, nejpozději však 
do31. 3. př íslušného roku. 

Pavlína Fiedorová, 
odbor investic a údržby obecního majetku 

Obecní byty 

Ve středu 
ástupce Finanční 

a sociální poradnyOSpři Svazudůchodců. 
Zájemci mohou získat slevu na pojištění 
domácnosti, nemovitosti, na pojištění zákonné i 
havarijní, dále slevyna elektrickou energii, plyn 
a jiné slevyna klientské karty. 
Poradna je určena nejen pro držitele ZTP, ale i 
pro seniory, důchodce, sociálně slabší rodiny a 
rodinysdětmi. 

4.2.2009 bude na MěÚ ve Vratimově v 
místnosti č.17 ve 3. poschodí z 

Finanční poradna na MěÚ 

Změna ordinačních hodin od 1.1. 2009 
Pondělí 
Úterý 

Stř eda 
Čtvr tek 
Pátek 

7,00 ­ 12,00 hod. 
7,00 ­ 9,00 hod. 
12,00 ­ 18,00 hod. 
7,00 ­ 12,00 hod. 
8,00 ­ 12,00 hod. 
7,00 ­ 11,00 hod. 

(MUDr. I. Teichmanová) 
(MUDr. I. Teichmanová) 

(MUDr. I. Teichmanová) 

(MUDr. I. Teichmanová) 
(MUDr. J. Havrlantová) 

(MUDr. J. Havrlantová) 

MUDr. Jaroslava Havrlantová, Ambulance praktického lékaře pro dospělé 
Frýdecká 59/936, 739 32 Vratimov
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V letošním školním roce byl na naší škole pro 
žáky I. stupně poprvé otevřen šachový kroužek. 
Zájemců bylo hodně a nyní kroužek navštěvuje 
15 dětí. A proto, když přišla pozvánka na 
Okresní přebor družstev škol, ani chvilku jsem 
neváhala a přihlás ila vybrané žáky. 

Okresní přeborníci v šachu 

družstvo bylo nejlepší, ani s jednou 
školou neprohrálo a postoupilo do 
krajského kola, které se bude konat v 
únoru ve Frýdku ­ Místku. Členové 
družstva: kapitán František Kubiczek z 
5.A, Ondřej Slíva z 5.A, Patrik Fajkus z 
5.A,LukášAugustín ze4. tř. 
Pořadí škol: 
1. místo ZŠVratimov, Datyňská 18 bodů 
2.místo ZŠKlimkovice10,5bodu 
3.místo ZŠNádražní 10bodů 
4.místo ZŠDvorského9,5 bodu 

ZŠDatyňská 
Mgr. Jana Biolková 

Vítězní žáci na přeboru v šachu 

Turnaj se konal ve čtvrtek 18. 12. 2008 ve 
VSPŠaG v Ostravě ­ Porubě. V naší kategorii 
(žáci 1. ­ 5. ročníkuZŠ, nar. 2002 ­ 1997) se 
zúčastnily 4 školy, které spolu sehrály vzájemné 
zápasy. Tempo hry bylo stanoveno 15 min. na 
partii pro každého hráče. Naše čtyřčlenné 

1.­5. ročníky besídky koledy, vánoční zvyky, 
dramatizaci. Rodiče se svými dětmi vyráběli 
vánoční ozdoby, pekli vánočku. 

Den otevřených dveř í 

Žáci vyšších ročníků zapojili své rodiče do 
soutěže, v níž řešili úkoly z různých oborů 
jazyky, dějepis, zeměpis aj. 9. ročník předvedl 
předtančení, kterépřipravujepro školní ples. 

Návštěvníci školy si mohli prohlédnout všechny 
svátečně vyzdobenéprostory školy, vyzkoušet si 
výukovéprogramynaPC. 

Celou školou vládla příjemná vánoční 
atmosféra, zněly tóny koled a linula se vůně 
cukroví. Žáci, rodiče i zaměstnanci školy se 
tímto příjemně naladili na nadcházející vánoční 
svátky. 

Dne 18.12.2008 se uskutečnil na ZŠ, Datyňské 
ul. Den otevřených dveří. Žáci jednotlivých tříd 
spolu s učiteli připravili místo tradičního 
vánočního jarmarku vlastní program. 

Žáci a pedagogové ZŠ Masarykovo náměstí 
děkují Klubu rodičů a přátel školy za vysoký 
finanční příspěvek, díky kterému byla 
zakoupena interaktivní tabule. 
Interaktivní tabule SMART Board přináší do 
výuky zcela nové možnosti. Kombinuje výhody 
běžné popisovatelné tabule a velké dotykové 
obrazovky. Obraz se přenáší přes projektor z 
připojeného počítače a tabule se tak stává velkou 
ozvučenou obrazovkou. Interaktivní tabule 
umožňuje učiteli připravit výuku zajímavým 
způsobem, kdy běhemhodinymůže prezentovat 
učivo s využitím obrázků, fotografií, videa, 
internetu, ale i samostatných výukových 
programů. Práce na interaktivní tabuli zapojuje 
žákyvelmi intenzivnědo vyučovacíhoprocesu a 
přináší tvořivou, uvolněnou atmosféru a emoční 
prožívání, které je z hlediska učení důležité. Její 
výhodou pro děti je atraktivnost (jako u všech 
softwarových pomůcek), možnost sledovat dění 
na velké výrazné rozlišené ploše a u většiny 
programů i okamži tá zpětná vazba . 

Rodiče pomáhají př i modernizaci školy 
Využívá mezipředmětových vztahů, zajímavé 
úkoly nutí žáky k přemýšlení a logické úvaze. V 
nabídce je velkémnožství obrazovéhomateriálu 
ke všem probíraným tématům. Interaktivní 
tabule je výkonný pomocník při vyučování, 
který zaujme všechny žáky, i ty, kteří vyžadují 
individuální přístup. 

Mgr. A. Čavojská, ředitelka školy 
Mgr. J. Bawadekjiová, správce ICT 

Žák před interaktivní tabulí
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3. liga popolovině: 

1. 11 9 1 1 103:64 30 
2. 11 8 1 2 100:58 28 
3. 11 5 5 1 103:79 26 
4. 11 7 1 3 93:73 26 
5. 11 7 0 4 88:71 25 
6 . 11 7 0 4 95:73 25 
7. 11 4 3 4 94:88 22 
8. 11 4 1 6 79:89 20 
9. 11 3 1 7 63:94 18 
10. 11 3 1 7 71:103 18 
11. 11 1 1 9 71:105 14 
12. 11 0 1 10 46:109 12 

Pramet Šumperk A 
TJ Rožnov p.R. A 
OP Prostějov A 
Omya Jeseník B 
Robot M.Lazce B 
KST Zlín B 
KST Dolní Němčí A 
KST Holešov A BM plus 
TTC Ostrava Poruba A 
MG O.GAS Vratimov A 
Jiskra Strážnice A 
Sokol Neředín A 

Stolní tenisté z Vratimova po polovině soutěže desátí 
S velmi mladým týmem vstoupili do letošní 

S jakým cílem jste vstupovali do soutěže? 

S jakým kádrem jste tedypodzim odehráli? 

Jste spokojen se zápasy první poloviny ligové 
sezóny? 

KdoVás z týmu nejvícepotěšil? 

Před dvěma roky jste postoupili do 2. ligy, ale 
nakonec jste se rozhodli zůstat o soutěžníže. 

sezóny 3. ligy stolní tenistéMGOdra Gas 
Vratimov. Před zahájením 3. ligy bylo 
vedení klubu smířeno se sestupem, 
protože před sezónou odešel nejsilnější 
hráč Vratimova a dva nejzkušenější 
hráči jsou dlouhodobě zr aněni. V 
oslabeném mužstvu ale mladíci v 
n ěk t e r ých p ř í p a d ech p ř í j em n ě 
překvapili a po polovině soutěže jsou 
tabletennisté Vratimova na desátém 
místě. Protože sestupovat budou zřejmě 
poslední dvě mužstva, čeká stolní tenisty 
Vratimova, mající několikabodový 
náskok před posledními celky, velmi 
těžká jarní část ligy. 
O letošní sezóně a dalších plánech Vratimova 
jsme hovořili s předsedou klubu Jaromírem 
Mokrošem. 

"Našim hlavním cílem bylo udržet se, když ani 
v to jsme na začátku soutěže nedoufali. V 
posledních letech jsme dávali stále více šance 
mladým odchovancům, ale když začali 
dosahovat úspěchy, tak buď odešli do zahraničí 
nebo do vyšších soutěží u nás. Za poslední roky 
jsme tak přišli o Davida a Martina Štůskovy, 
Lukáše Vojtka nebo Vladimíra Baču. Navíc 
dlouhodobě jsou zraněni staří matadoři Tomáš 
Lulek, který je po operaci kolena, a Josef Cabák, 
jenž sehrál napodzimpouze tři zápasy." 

"Podzim jsmeodehráli smladíky.Ato Jakubem 
Štůskem, Františkem Kalinou, kteří se stali 
základem prvního družstva již v minulých 
letech, a nováčkem Lubošem Čtvrtníčkem. Tito 
mladíci patří mezi nejmladší hráče v celé 
soutěži. Tyto „kluky“ doplňoval buď Josef 
Cabák a v některých zápasech jsem nastoupil 
já." 

"Určitě jsme v některých zápasech příjemně 
překvapili.Vítězství sMokrými Lazci, Strážnicí 
nebo remíza s Prostějovem byly zasloužené. 
Škoda dobře rozehraného utkání s vedoucím 
Šumperkem a zejména s Porubou, kde jsme 
vedli již 3:0, ale právě nezkušeností jsme 
prohráli 8:10.Totoutkání jsmeměli vyhrát." 

"Mužstvo táhnou FrantaKalina a Jakub Štůsek. 
Ani oni se však nevyhnuli některým slabším 
chvilkám. Zvláště Jakub Štůsek má velký 
potenciál, ale často jej nedovede využít. Škoda, 
protože jeho talent je obrovský. U Luboše 
Čtvrtníčka je zapotřebí více tréninkové píle, pak 
by semohl výrazně zlepšit." 

"Druhá liga je o něčem jiném. Jak finančně, tak 
výkonnostně. Za posledních deset let nás 
opustilo více než deset kvalitních hráčů. S těmi 
by jsme mohli hrát dokonce i první ligu.Ale vše 
je o financích. Kluby v zahraničí, ať už v 
Německu nebo Rakousku, to je o něčem jiném. 
Českým i některým moravským klubům se 
statisícovými rozpočty také nemůžeme 
konkurovat." 

P ř ipr avu jete do t ř et iligového kád r u 
zabudovat nějakédalšímladíky? 
"Vsoučasnédoběnení nikdoz dalšíchmladíků, 
kdo by mohl za první či druhé mužstvo 
Vratimova nastoupit. Ve třetím mužstvu je 
několik mladíků, kteří by po několika letech 
mohli být hráči pro první družstvo.Tyto ale čeká 
ještě mnoho práce. Právě před časem jsme se 
rozhodli věnovat dětem amládeži. Pod vedením 
trenéra Bohuslava Kaloče se již připravuje více 
než 15 kluků i děvčat, kteří dělají velké pokroky. 
Ale aby někdo z nich začal hrát třetí ligu, to ještě 
dlouho potrvá." 

Tomáš Želázko 

Při čtyřhře ­ vlevo Jakub Štůsek, vpravo František Kalina 

J ízdní řády pro mobilní telefony 
Dopravní podnik Ostrava a.s. rozšiřuje nabídku 
svých služeb cestujícím. Na internetových 
stránkách dopravce (www.dpo.cz) je k dispozici 
zdarma ke stažení SW aplikace do mobilních 
telefonů, která uživatelům umožní vyhledávat 
spojení a zpřístupní jízdní řády všech linek 
městské hromadné dopravy provozovaných 
DopravnímpodnikemOstrava a.s. 
Program s jízdními řády do mobilních telefonů 
zprostředkuje jeho uživateli okamžitý, 
bezplatný a rychlý přístup k jízdním řádům, a to 
bez nutnosti připojení k internetu anebo využití 
služby WAP. Aplikace, kterou si uživatel 
instaluje do svého mobilního telefonu, totiž v 
sobě obsahuje kompletní databázi všech spojů 
na linkách, které provozuje Dopravní podnik 
Ostrava, a nabízí předevšímvyhledání 

konkrétních zastávkových jízdních řádů na 
linkách podle výběru se všemi poznámkami ke 
spojům, vyhledání linek zastavujících na 
konkrétních zastávkách nebo časy průjezdů 
spojů všemi zastávkami. Aplikace umožňuje 
také vyhledání konkrétních spojení mezi 
uživatelem zadanou výchozí a cílovou 
zastávkou, a tovčetněpřípadných přestupů. 
Novinka je určena pro všechny typy mobilních 
telefonů, které umožňují instalaci aplikací JAVA 
(MIDP­2.0). Na internetových stránkách 
www.dpo.cz je uveden jak návod na instalaci 
aplikace do mobilních telefonů, tak i návod na 
používání programu. Cestující tak získávají 
možnost vyhledání platných jízdních řádů 
kdykoli a kdekoli se zrovnanacházejí. 

Dopravní podnik Ostrava a.s. 

Nové publikace o zajímavostech našeho kraje ­ zdarma 
Dvě nové publikace určené pro turisty i 
obyvatele kraje zajímající se o kulturu a historii 
vydal v prosinci Moravskoslezský kraj. První 
přináší seznam všech muzeí v kraji s 
informacemi o výstavách, exponátech a 
otevírací době. Druhá publikace má název 
Technické atraktivity v Moravskoslezském 
kraji. Zájemci se v ní dočtou o technických 
památkách v Jeseníkách, Beskydech, 

Těšínském Slezsku, Opavském Slezsku a v 
Poodří. Jednotlivé technické unikáty jako 
rozhledny, úzkokolejná dráha, důlní štoly, 
vodárenské věže, archeopark, vápenné pece, 
vojenská opevnění, technické muzeum, 
pivovary, nebo přehrady jsou podrobně 
popsány, vše doplňují fotografie, otevírací doby 
a možnosti přístupu. Publikace jou k dostání 
zdarmavevšech infocentrechnašeho kraje.
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Městská knihovna VRATIMOV zve všechny 
děti z 2. a 4. tříd na 
(letos s Františkem NEPILEM), která se bude 
konat . 
Zájemce (pravidelné návštěvníky knihovny se 
čtenářským průkazem) čekáme dne v 
knihovně. 

proběhne schůzka, na které 
děti dostanou přihlášky, soutěžní úkoly a první 
konkrétní informace. 

NOC S ANDERSENEM 

od 3. do4. dubna 

25. února 

Od 15,00 do 16,30 

M.Zajíčková, knihovnice 

Noc s Andersenem 
Městská knihovna Vratimov 

Místní knihovna ŘEPIŠTĚ pořádá výstavu s 
názvem ­ dílo 
Josefa Kozla., 
Výstava potrvá od13. února do24. února 2009. 
Ke shlédnutí budevpůjčovní dnyvždy 
vúterýod10­12a od 13­17 hod., 
vpátekod9­12 a od13­15,30hodin. 

" Přírodní skvosty ­ samorosty"  

VŘepišťské knihovně 
bude výstava 

společenských akcí různých spolků a organizací 
našeho města. V minulém roce bylo těchto 
akcí 24. 
Kromě zajišťování výše uvedené společenské 
činnosti jsme se věnovali každý rok i 
vylepšování interiéru Domu zahrádkářů a jeho 
okolí. Už v roce 2003 jsme se rozhodli, že 
budeme konat naše zahrádkářské plesy v našem 
doměa roku 2004se tamuskutečnil první ples.K 
tomu účelu jsme nakoupili nové čalouněné židle 
a pod stoly v sále nové koberce. Dále byl 
zhotoven nový nábytek v koutku s občerstvením 
a přestavěna pergola, která slouží jako bar. V 
roce 2005 bylo na všech třech WC instalováno 
nové vodovodní potrubí, instalována nová 
umyvadla s bateriemi a také položena nová 
dlažba i obklady stěn. V létech 2006 a 2007 
následovalo položení venkovní dlažby a 
zhotovení 6 ks lavic se stoly pro venkovní 
posezení. V loňském roce byla položena 
keramická dlažba ve velkém sále. Všechny tyto 
práce, ale i práce spojené s organizováním naší 
společenské činnosti, byly provedeny našimi 
členy a členkami bezplatně. Všem, kteří se 
aktivně podíleli na plnění úkolů v celém 
pětiletém funkčním období, patří velké uznání a 
poděkování. 
Bylo vysloveno také poděkování Radě MěÚ ve 
Vratimově v čele se starostkou Mgr. Ivetou 
Zechovou a místostarostou Ivo Kičmerem za 
opravdový zájem o naši činnost i finanční 
dotace, kterékaždý rokodMěÚdostáváme. 
Na konci výroční schůze byl zvolen nový 13. 
členný výbor ZO, jehož předsedou se stal opět 
Jiří Adamus. Čestným předsedou zvolila ještě 
VČSna návrh výboruArnoštaNaisara. 
Nově zvolený výbor, to opět nebude mít nijak 
jednoduché. Bude muset vyvinout velké úsilí a 
obětavost, aby splnil úkoly, které mu byly 
uloženy v plánu práce základní organizace na 
letošní rok. Musí mít, ale také pomoc a podporu 
všech členůnaší organizace.Výbor věří, že tomu 
takbude. 

jednatel ZO ČZS Vratimov 
Milan Ožana 

Dne 11. ledna 2009 se vratimovští zahrádkáři 
sešli ve svém Domě zahrádkářů, aby zhodnotili 
svou práci za uplynulé volební období a 
stanovili si úkoly do letošního roku. Výroční 
schůze se zúčastnili jako hosté za MěÚ ve 
Vratimově starostka Mgr. Iveta Zechová a p. 
místostarosta IvoKičmer, jako zástupciÚSČZS 
ve Frýdku­Místku předseda Jež a tři předsedové 
okolních organizací Českého zahrádkářského 
svazu. 
Ve výroční zprávě bylo konstatováno, že úroda 
ovoce v minulém roce na zahradách ve 
Vratimově byla jedna z nejslabších za poslední 
léta. Vlivem nepříznivého počasí sklidili 
vratimovští zahrádkáři pěkného a zdravého 
ovoce velmimálo. Loňské klimaticképodmínky 
měly proto také vliv na moštování a výkup 
padaného ovoce. Bylo vyrobeno jen 784 l moštu 
a vykoupeno pouhých 600 kg padaných jablek. 
Pro srovnání, v roce 2002 bylo vyrobeno 
rekordních 9 480 l moštu a v roce 2007 
vykoupeno 95 tun padaných jablek. Moštování i 
výkup ovoce přinášel do pokladny organizace 
každý rok značné finanční částky. Loňský rok 
všakbyl pro pokladnu velkýmzklamáním. 
Rok 2008 byl pro výbor naší ZO posledním 
rokem v pětiletém funkčním působení. Ve 
stručnosti připomínáme jeho aktivity. Každý 
měsíc pravidelné zajišťování výborových a 
členských schůzí s přednáškami, každý rok byly 
organizovány nejméně 4 společenské události 
jako: Zahrádkářský ples, smažení vaječiny, 
výstava ovoce, květin a zeleniny a vinobraní. 
Všechny tyto akce se konaly v Domě 
zahrádkářů. Každý rok byly zorganizovány také 
nejméně 2 autobusové zájezdy pro členy i 
nečleny. Naše ZOmá také svou knihovničku, ve 
které máme 115 knih se zahrádkářskou 
tématikou. Naši členové ji bezplatně využívají 
ke zvyšování svých zahrádkářských znalostí. 
Prostory našeho Domu zahrádkářů jsou 
využívány nejen k organizování naší vlastní 
schůzové a společenské činnosti, ale jsou rok od 
roku stále více vyhledávány k organizování 

Zahrádkář i hodnotili a volili 
Loňská úroda byla jedna z nejslabších za poslední období 

Následně bylo zjištěno, že pachatel tentýž den v 
Ostravě Hrabůvce prostřednictvím odcizené 
platební karty v 16,16 hodin se pokusil vybrat 
peníze. Naštěstí však poškozená kartu 
zablokovalaokamžitě poodcizení. 
Popsala jsem tento případ záměrně, protože v 
poslednímobdobí evidujeme vnašemslužebním 
obvodě stále častěji krádeže vloupáním do 
motorových vozidel. Jen za období od začátku 
října do konce roku 2008 jsme zaznamenali 19 
případů. Letos, za prvních 8 dní roku 2009, 
máme již oznámeny 3 případy vloupání do 
osobních motorových vozidel. Pachatelé 
takových trestných činů jednají vždy velmi 
rychle. Stačí jim pár vteřin na otevření vozu a 
jeho prohledání. Neusnadňujme jim to tedy a 
nenechávejme viditelně odložené kabelky nebo 
batohy a už vůbec v nich nenechávejme doklady, 
telefony, platební karty a cennosti. Následná 
škoda bývá nevyčíslitelná. S odcizeným 
telefonem neztrácíte jen hodnotu přístroje, ale 
také všechna telefonní čísla, platební karta nejen 
poslouží pachateli k tomu, aby Vám snížil stav 
Vašeho účtu, ale Vy si budete muset vyřídit 
novou a než Vám ji vystaví, musíte pro peníze 
osobně do banky. Z představy, že bych musela 
vyřizovat na úřadech všechny nové doklady, mi 
vůbecnení do smíchu. 
Nedávno jsem sepisovala s velmi příjemnou 
paní trestní oznámení, protože ji neznámý 
pachatel také vykradl automobil zaparkovaný 
před mateřskou školkou ve Vratimově. Paní 
nebyla ani tak nešťastná, že jí pachatel rozbil 
boční okno vozu, ani krádež peněz jí tak 
nemrzela, jako ztráta fotografií a malých 
vzpomínek, jenžměla schované v peněžence. To 
jsou hodnoty, které v policejním protokolu 
finančně vyčíslit neumíme, a které zřejmě nikdy 
nedostane zpět. Proto, než uzamknete auto, 
zvažte, jestli není menší námahou vzít se sebou 
kabelku, tašku či batoh, než strávit několik hodin 
na oddělení policie při sepisování trestního 
oznámení, vyřizování nových dokladů na 
úřadech, bankáchapod. 
Také si nepomůžete tím, že věci uložíte do kufru 
vozidla. Pachatelé velmi často stojí opodál 
parkoviště a pozorně sledují, kam věci ukládáte. 
Vidí, když snímatelný čelní panel autorádia 
dáváte pod sedadlo nebo do přihrádky před 
spolujezdce. Pak si jen počkají, až se vzdálíte. 
Během 2 ­ 3 minut Vám vozidlo otevřou, 
prohledají a vykradou a z místa činu odjíždějí 
jiným vozidlem, většinou s komplicem, který na 
ně čeká. 

Auto není trezor! 
Dne 11. 12. 2008 v 16 hodin oznámila maminka 
dvoumalých dětí, že jí neznámýpachatel v době 
od 15,45 do 15,50 hod. z otevřeného vozidla, v 
němž seděl její osmiletý syn a které měla 
zaparkované u mateřské školy na ul. Na 
Vyhlídce ve Vratimově, odcizil z předního 
sedadla spolujezdce černou kabelku s 
občanským a řidičským průkazem, zdravotní 
průkazkou, peněženkou s hotovostí ve výši 
minimálně 3 000,­ Kč, embosovanou platební 
kartou, klíči od rodinného domu i od kanceláře a 
další písemnosti. 

POLICIE ČR 
pátrá, radí, informuje 

Na závěr se vrátím k případu, který jsem popsala 
na začátku. V posledních 3 měsících se zvýšil 
počet vykradených vozidel, právě před 
mateřskými školkami nejen ve Vratimově. 
Rodiče si s dětmi zaběhnou do školky 
vyzvednout svédíte a spoléhají na to, že se za pár 
minut vrátí, tak proč by se sebou brali osobní 
věci? Jenže pachatel je rychlejší. Než se děti 
obléknou, stihne nejen rozbít okno nebo 
zamykání dveří, odcizit tašku a jiné věci a 
většinou už je na cestě k bankomatu nebo 
prodejně, kde se pokusí platit odcizenou 
platební kartou. Z těchto důvodů jsme v měsíci 
prosinci dali k dispozici všem mateřským 
školkám preventivní letáky s upozorněním na 
tuto činnost. Prosím přečtěte si je, doporučení 
neplatí jen pro parkoviště u školek. Vzpomeňtě 
si na ně vždycky, když opouštíte vozidlo. 
Ušetříte si vydání i svůj čas a ten je přce jen 
nejcenější, nemyslíte? 

Mgr. Olga Bogdanová 
preventista OOP ČRVratimov
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Obecnězávazná vyhláška č. 2/2008 
omístních poplatcích 

Oddíl I 
Základní ustanovení 

a/ poplatek zepsů 
b/ poplatek za užívání veřejnéhoprostranství 
c/ poplatek zevstupného. 

Oddíl II 
Poplatek zepsů 
Čl. 1 
Předmět poplatku 

Čl. 2 
Poplatník 

Čl. 3 
Ohlašovací povinnost 

Zastupitelstvo města Vratimov vydává dne 
15.12.2008 podle ustanovení § 10 a § 84 odst. 2 
písm. h/ zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a 
§ 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních 
poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, tuto 
obecně závaznouvyhlášku: 

1.MěstoVratimovvybíránakatastrálnímúzemí 
VratimovaHorníDatyně tytomístní poplatky: 

2.Výkon správymístních poplatků uvedených v 
této vyhlášce vykonává zdejší Městský úřad 
Vratimov (dále jen správce poplatku) a v řízení 
ve věcech poplatků se postupuje podle zákona č. 
337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění 
pozdějších předpisů, není­li zákonem č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění 
pozdějšíchpředpisů, stanoveno jinak. 

Poplatek se platí ze psů starších3měsíců. 

Poplatek platí držitel psa. Držitelem je fyzická 
nebo právnická osoba, která má trvalý pobyt 
(zákon č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel a 
rodných čísel a o změněn některých zákonů 
(zákon o evidenci obyvatel), ve znění 
pozdějších předpisů a zákon č. 326/1999 Sb., o 
pobytů cizinců na území České republiky a o 
změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů), nebo sídlo na územíměstaVratimov. 

1.Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku 
písemně nebo ústně do protokolu skutečnost, že 
se stal držitelem psa, a to do 15 dnů od této 
skutečnosti. 
2.Ohlašovací povinnost držení psa má i osoba, 
která je od poplatku podle zákona o místních 
poplatcích nebo podle této vyhlášky 
osvobozena. Nárok na osvobození od poplatku 
musí poplatník správci poplatku prokázat. 
3.Poplatník je rovněž povinen oznámit správci 
poplatku každou skutečnost, která má vliv na 
výši poplatku nebo na vznik a zánik osvobození, 
a to do 15 dnů ode dne, kdy tato skutečnost 
nastala (např. uhynutí psa, změnu  trvalého 
pobytu poplatníka nebozměnu držitele psa). 
4.Poplatník je povinen sdělit správci poplatku 
jméno, příjmení nebo název právnické osoby, 
trvalý pobyt nebo sídlo, IČ. Jde­li o fyzickou 
n eb o p r áv n i c ko u o so b u , k t e r á j e 
podnikatelským subjektem, uvede též čísla účtů 
u peněžních ústavů, na nichž jsou soustředěny 
peněžní prostředkyz její podnikatelské činnosti. 
5.Vlastník nebo správce domu je povinen na 
výzvu správce poplatku písemně ohlásit 
všechny držitele psů chovanýchv domě. 

Čl. 4 
Vznik a zánik poplatkové povinnosti 

Čl. 5 
Identifikacepsů 

Čl. 6 
Sazba poplatku 

a/ za prvního psa 1.200,­Kč 
b/za druhého a každého dalšího psa 1.800,­ 
Kč 
Čl. 7 
Splatnost poplatku 
1. 

2. 

Čl. 8 
Osvobození 
1. 

2. 

3. 

1.Poplatek poplatník platí ode dne dovršení 
věku tří měsíců nebo nabytí psa.2.V případě 
změny trvalého pobytu nebo sídla, kdy se držitel 
psa: 
a/přistěhuje z jiné obce, platí poplatek od prvého 
dne následného měsíce, kdy došlo k této 
skutečnosti 
b/odstěhuje do jinéobce, platí poplatek do konce 
kalendářníhoměsíce, ve kterémkezměně došlo. 

1.Správce poplatku vydá po ohlášení 
poplatníkovi evidenční známku pro psa bez 
ohledu na to, zda pes poplatku podléhá nebo je 
od poplatku osvobozen. Vydaná známka je 
nepřenosná na jiného psa, i kdyby šlo opsa téhož 
držitele. 
2.Ztrátu nebo odcizení přidělené evidenční 
známky je poplatník povinen správci poplatku 
nahlásit nejpozději do 15 dnů ode dne ztráty 
nebo zcizení. 

Roční sazbapoplatkučiní: 

Poplatek je splatný: 
a/nečiní­li více než 400,­ Kč ročně, vždy 
nejpozději do31. březnakaždého roku 
b/činí­li více než 400,­ Kč ročně, pak ve čtyřech 
stejných splátkách, vždy nejpozději do 31. 
března, 31. května, 31. srpna a 30. listopadu 
každého roku. 
V případě držení psa po dobu kratší než jeden 

rok se poplatek platí v poměrné výši, která 
odpovídá počtu i započatých kalendářních 
měsíců držení psa. 

Poplatek se neplatí zepsa: 
a/jejichž držitelem jsou osoby nevidomé, 
bezmocné a osoba s těžkým zdravotním 
postižením, které byl přiznán III. stupeň 
mimořádných výhod podle zvláštního 
právního předpisu (zákon č. 100/1988 Sb., o 
sociálním zabezpečením, ve znění pozdějších 
předpisů) 
b/osoba provádějící výcvik psů určených k 
doprovodu osob nevidomých, bezmocných a 
osob s těžkým zdravotním postižením, kterým 
byl přiznán III.stupeň mimořádných výhod 
podle zvláštního právního předpisu 
c/jejichž držitelem je město Vratimov a 
rozpočtovým a příspěvkovým organizacím, 
jejich zřizovatelem jeměsto. 
Požadavek na osvobození od poplatku ze psa 

je poplatník povinen prokázat ve lhůtě 
stanovenéměstem. 
Osvobození od poplatků ze psa zaniká, 

zanikne­li důvodosvobození. 

Poplatky za psa 
Čl. 9 
Úlevyz poplatku 
1.Nárok na úlevu z poplatku mají držitelé psa u 
rodinného domu, a to: 
a/první pes po úlevě180,­Kč 
b/druhýa další pes po úlevě 270,­Kč 
2.Nárok na úlevu z poplatku mají držitelé psa, 
kteří jsou poživatelé invalidního, starobního, 
vdovského, sirotčího důchodu, který je jejich 
jedinýmzdrojempříjmů: 
a/první pes po úlevě 200,­ Kč 
b/druhýa další pes po úlevě 300,­Kč 

Na četná př ání čtenářů jsme zař adili na str ánky VN část z obecně závazné vyhlášky o poplatcích za psy 

Taneční večery 

Městské kulturní středisko bude od března 
pro všechny zájemce 
se skupinou . 

Večery se budou konat jedenkrát za měsíc v 
Kulturnímdomě vHorních Datyních a to 13.3., 
10.4., 15.5. a 12.6. vždy ve 20 hodin. Vstupné 
bude 50,­Kč. 

pořádat  TANEČNÍ 
VEČERY ARGUMENT 

Všechnysrdečnězveme! 

Zápis do 1. tříd na obou školách ve Vratimově i 
na škole vHorníchDatyních proběhne 6.2.2009 
od14.00 ­ 17.30hod. 

Zápis do prvních tř íd 

Zábava a pohyb v Kulturním 
domě v Horních Datyních 

Začátkem ledna 2009 mohli obyvatelé města 
Vratimova v ulicích potkávat skupinky 
koledníků, dobrovolníků ŘK farnosti, v 
oblečení Tří králů ­ Kašpara, Melichara a 
Baltazara s kasičkami v rukou. 
„Králové“ v rámci celorepublikové Tříkrálové 
sbírky pořádané Charitou Česká republika 
navštěvovali obydlí, zpěvem koled přinášeli 
lidem zvěst o narození Krista, předávali jeho 
pokoj a požehnání a žádali o příspěvek na 
pomoc nemocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dalším jinak 
sociálně potřebným skupinám lidí. Setkávali se 
převážně s vstřícným a lidským přístupem 
občanů, kteří projevili ochotu pomoci trpícím a 
potřebným lidem, zejména farníci ŘK církve 
přispěli hojnouměrou. 

Výsledná částka Tříkrálové sbírky ve 
Vratimově v roce 2009 činí 37 566,­Kč a bude 
použita v rámci celkového výtěžku v Ostravě 1 
163 509,­Kč Charitou Ostrava především na 
rekonstrukci střediska sv.Václava (zřízení 
nových lůžek pro imobilní osoby), rekonstrukce 
centra sv.Alžběty v Mariánských Horách pro 
osoby s Alzheimerovou chorobou, na podporu 
kontaktního místa pro osoby bez přístřeší ve 
Vítkovicích, rozvoj a provoz chráněných dílen a 
další projekty. 
Všem zdejším lidem dobré vůle náleží ocenění 
a poděkování. 

JUDr. Š.Vrchlabská 

Tř íkrálová sbírka 2009
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2.3. ­ 18,30 hod. ­ Valná hromada TJ Sokol Vratimov 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

2., 9., 16., 23.2. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
2., 9., 16., 23.2. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
7.2. ­ Ples hasičů, kavárna Spol. domu ­ v 17,00 
10.2. ­ prodej firmy Nova, dolní vestibul KS Vratimov 
20.2. ­ prodej, dolní vestibul KS Vratimov 
28.2. ­ Ples gymnázia Hladnov, kavárna Spol. domu 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení seniorů 
jóga 

cvičení s vel.míči 
bodyform 

aerobic mix 
relax cvičení 

kalanetika 

fitko s Markem 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ středa 
­ pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ středa 
­ středa 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
17,00 
18,00 
18,00 
19,00 
18,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 

10.2. v 18,00 hod. ­ Kožíšek je jako nový, dobře sluší 
Krampolovi 

13.2. v 19,00 hod. ­ ARGUMENT 

­ originální kouzelnická show 
­ kinosál Hvězda 
­ vstupné 230,­ a 250,­ Kč 

­ hudební večer se skupinou 
­ Hudební klub (vchod bývalé večerky) 
­ vstupné 50,­ Kč 

SCHOD 

14.2. v 19,30 hod. ­ Ples MěÚ 

22.2. v 10,00 hod. ­ O BUDULÍNKOVI 

27.2. v 19,00 hod. ­ BANDABAND 

­ kavárna Spol. domu 
­ vstupné 250,­ Kč 

­ nedělní pohádka pro děti 
­ kinosál Hvězda, vstupné 50,­ Kč 

­ hudební večer se skupinou 
­ Hudební klub (vchod bývalé večerky) 
­ vstupné 50,­ Kč 

SCHOD 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

ÚNOR ÚNOR 
v Kulturním středisku ve Vratimově 

Ta bolest v srdci stále bolí a nikdy se nezahojí. 
I když už nejsi mezi námi, v srdci žiješ stále s námi. 
Dne 7. února si připomínáme 2. výročí úmrtí pana 

vzpomínají manželka Pavla 
a dcera Eliška s vnoučaty. 

Františka Martiníka 

Dne 8. února 2009 uplyne 5 let, kdy nás 
opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček, bratr a strýc 
pan 

Lubomír Nezhoda 
S láskou vzpomínají manželka Marie, 
syn Petr a dcera Lenka s rodinami. 

Dne 13. ledna 2009 uplynulo 10 let, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, 

dědeček a bratr 
pan 

Omlouváme se rodině Karla Pastora za chybně uveřejněná data v inzerci společenské rubriky 

28. února př ipomínáme 10. výročí úmr tí 
pana 

vzpomínají manželka Jana 
a dcera Barbora s rodinou. 

Jaroslava Hrňi 

2.2. v 18.00 ­ výbor ČS zahrádkářů 
14.2. ­ ples Mysliveckého sdružení HUBERT 
27.2. v 17,30 ­ výbor ČS včelařů 
28.2. ­ ples Pochování basy, SDH Horní Datyně 

Akce v Horních Datyních 

konaný 14. února v 19,30 hod. 
v kavárně Společenského domu 

K tanci a poslechu hraje skupina MLOCK, pestrý 
program (lidový vypravěč, strip show, tombola), večeře 

Cena 250,­ Kč ­ vstupenky k zakoupení na MěÚ
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ARGUMENT 

Zveme všechny 
do hudebního klubu 

na věhlasnou skupinu 
SCHOD 

vstupné 50 Kč, alko, nealko, drobné občerstvení 

13. února v 19,00 hod. v Kulturním středisku (vchod bývalá večerka) 

S 
ch 

o 
d 

hudební 
klub 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

neděle 22. února v 10.00 hod. 
Zveme na divadelní představení pro děti 

v podání Dua Šamšula 

O Budulínkovi 
Vstupné 50,­ Kč, po předložení vybarveného obrázku z kupónu (uveřejněného 

na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

Předprodej v KS po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 

Před začátkem představení je k dispozici občerstvení 

KUPÓN 
po předložení vybarveného obrázku 

SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

22. ÚNORA 2009 
O BUDULÍNKOVI



9



10 

Makarská riviéra je jednou z nejkrásnějších destinací Chorvatska, je chráněna pohořím Biokovo, má největší zalesnění z dalmatského 
pobřeží a překrásné oblázkové pláže. 17 km jižně od centra riviéry, tj. městečka Makarská, se v piniovém háji nachází  kemp DOLE. 
Administrativně přísluší do střediska Živogošče. Vzdálenost kempu Dole od centra Živogošče je asi 5 km. Pobyt v kempu Dole 
doporučujeme všem milovníkům krásné, civilizací neporušené přírody, ale také těm, kteří nehledají ruch a shon velkých turistických 
centera přivítají spíše klid, kvalitní koupání i soukromí v nesčetných romantických lagunách. 

POBYT RODINY S DĚTMI 
3.7. ­ 15.7. 2009 

: "12 úkolů pro Asterixe"  
v termínu 

celotáborová hra 
ubytování: chatky 

cena: děti 6.370,­Kč 
(2. dítě v rodině 5.970,­Kč) 

dospělí 7.530,­Kč 
kontaktní e­mail: 

r.pospisilova@ddmvratimov.cz 

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 
23.7. ­ 4.8. 2009 
"Malé a velké ryby III"  

pro děti 7 ­ 14 let 
v termínu 

celotáborová hra: 
ubytování: chatky 

cena: děti do 12 let 6.900,­Kč 
děti 12 ­ 14 let 7.800,­Kč 
kontaktní e­mail: 

m.gracova@ddmvratimov.cz 

LETNÍ DĚTSKÝ TÁBOR 
13.7.­ 25.7. 2009 

: "Nové světy"  

pro děti 7 ­ 14 let 
v termínu 

celotáborová hra 
ubytování: chatky 

cena: děti do 12 let 6.900,­Kč 
děti 12 ­ 14 let 7.800,­Kč 

kontaktní e­mail: h.nevrla@ddmvratimov.cz 

Cena zahrnuje: ubytování, dopravu, pojištění CK proti úpadku, pojištění na léčebné výlohy, pobytovou taxu, stravu, vybavení, program, …) 

INFORMAČNÍ SCHŮZKA 13.3.2009 v 16.30 hod 

v kanc. DDM Vratimov, tel. č. 596 732 333, 

Dům dětí a mládeže Vratimov, Frýdecká 377/61 

informace:  www.ddmvratimov.cz 

»BOJANOVICE u Znojma 

»ČELADNÁ 

»LUKAVECu Fulneku 

(pro děti 7 ­ 15 let) 
celotáborová hra: 

ubytování v chatkách 

hlavní vedoucí: RomanTomica 

kontaktní e­mail: 

(pro děti 7 ­ 11 let) 
celotáborová hra: 

ubytování v budově a chatkách 

hlavní vedoucí: KateřinaNeuwirthová 

kontaktní e­mail: 

(pro děti 10 ­ 15 let) 
celotáborová hra: 

ubytování ve stanech 

hlavní vedoucí: Petr SochaSochací 

kontaktní e­mail: 

„ Nekonečný příběh“  
1.8. ­ 14.8. 2009, 
cena: 3.890Kč 

informační schůzka: 27.3. 2009 v 17.00 hod 

„ SPYKIDS Záchrana světa“  
15.8. ­ 22.8. 2009, 
cena: 1.750Kč 

informační schůzka: 10.3. 2009 v 17.00 hod 

„ VVT ­ 
“  

15.8. ­ 28.8. 2009, 
cena: 3.500Kč 

informační schůzka: 17.4. 2009 v 17.00 hod 

Vojenský výcvikový 
tábor Lukavec 

Všechny informační schůzky s rodiči proběhnou 
v budově DDM Vratimov, Frýdecká 377/61. 

r.pospisilova@ddmvratimov.cz 

m.gracova@ddmvratimov.cz 

m.gracova@ddmvratimov.cz 

»LUKAVEC u Fulneku 

»BOJANOVICE u Znojma 

»PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

Pendolinem po Česku“  
4.7. ­ 17.7. 2009, 
cena: 3.500 Kč 

informační schůzka: 22.5. 2009 v 18.00 hod 

„ Poklad pevnosti Boyard“  
19.7. ­ 1.8. 2009, 
cena: 3.890 Kč 

informační schůzka: 15.5. 2009 v 16.30 hod 

„ Krok za krokem 
z Vratimova II.“  
20.7. ­ 24.7. 2009, 
cena: 650 Kč 

informační schůzka: 3.4. 2009 v 16.00 hod 

telefon 596 732 333 www.ddmvratimov.cz 

(pro děti 10 ­ 15 let) 
celotáborová hra: „ 

ubytování ve stanech 

hlavní vedoucí: Zdeňka Procháčková 

kontaktní e­mail: 

(pro děti 7 ­ 15 let) 
celotáborová hra: 

ubytování v chatkách 

hlavní vedoucí: Jiří Shane Strouhal 

kontaktní e­mail: 

(pro děti 6 ­ 10 let) 
celotáborová hra: 

bez ubytování a stravy 

hlavní vedoucí: Renáta Hloušová 

kontaktní e­mail: 

m.gracova@ddmvratimov.cz 

r.pospisilova@ddmvratimov.cz 

r.hlousova@ddmvratimov.cz 

LETNÍ TÁBORY  DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE 
VRATIMOV
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Zveme všechny 
do hudebního klubu 

kde zahraje skupina 
SCHOD 

vstupné 50,­ Kč, alko, nealko, drobné občerstvení 

27. února v 19,00 hod. v Kulturním středisku (vchod bývalá večerka) 

S 
ch 

o 
d 

hudební 
klub 

kytara, housle, basa, bicí, saxofon, percussion a zpěv 

Vás srdečně zve na 

country bál  pro děti 

DOPORUČUJEME PŘEZUTÍ S SEBOU!! 

v sobotu 21.3. 2009 

dobrovolné vstupné 
konaný na sále od 16.00 

výuka tanců, scénky "Argument"  
soutěže, tombola, .. … 
BLACK & BROWN 
BLUE JEANS 

POZVÁNKA 

Domu dětí a mládeže 

program: hrají: 

INFORMACE: tel. 596 732 333 
Renáta Hloušová 739 201 078 

večerní posezení pro dospělé s kapelou Argument 
sál DDM od 19.30 dobrovolné vstupné 

Country oblečení vítáno! 
Hudba, tanec, zpěv, ……. 

www.ddmvratimov.cz 

Dům dětí a mládeže 
Vratimov 

TJ SOKOL VRATIMOV 
Sokolská 290, 739 32 VRATIMOV 

sobota 7.února 2009 19,00 hod. 
hraje skupina FANTIC, vstupné: 150,­ Kč 

program: 20,00 hod. taneční klub KMIT Orlová 
VSTUPENKY JSOU K ZAKOUPENÍ V BUFETĚ 

(mob.: 604 170 712) 

MINIŠIBŘINKY 
maškarní ples pro děti 

8.února 2009 v 16,00 hod. 
vstupné dobrovolné 

V
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Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie. Filmové společnosti (distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. 
Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 
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Program kina Hvězda Vratimov  Pokladna je otevřena hodinu před představením 

tel.: 595 700 756, 
spojení z centra Ostravy autobusem č.21, 81 

www.ksvratimov.eu, http: //kina.365dni.cz 

ŽENY 

4. ­ 5. 2. v 18,00 hod. 
USA / 70,­ / 114´ / komedie­drama / nepřístupný do 12 let 

KOZÍ PŘÍBĚH 

MADAGASKAR 2  SNĚŽENKY A MACHŘI 
PO 25 LETECH 

NEBEZPEČNÝ CÍL  YES MAN 

KDOPAK BY SE 
VLKA BÁL 

NADINE 

ÚNOR 2009 

Komedie, ve které se dovíte, po čem ženy doopravdy 
touží. Co vznikne, když se sejdou hvězdné herečky jako 
jeMegRyan aAnnette Bening a schopná režisérkaDiane 
English a klasický příběh o skupince kamarádek z New 
Yorku?Odpovědí jsou ŽENY. 

6. – 7.2. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­/ 80´/ 3D animovaná komedie / přístupno 

Rodinná komedie Kozí příběh – Pověsti staré Prahy se 
odehrává v české středověké metropoli, která je ještě 
plná strašidel, rodících se legend a teprve začíná 
dostávat svoumajestátní tvář. 

11. – 12.2. v 18,00 hod. 
USA / 70,­ / 90´/ komedie / přístupno 

K natočení animované komedie Madagaskar 2, měli její 
tvůrci dva dobré důvody. Prvním bezpochyby byly tržby, 
druhým důvodemse stal fakt, že hlavní hrdinové, hýčkané 
hvězdynewyorské zoo, tragicky zakysli na titulnímostrově 
u afrických břehů a takový osud jim žádný divák určitě 
nepřál. 

13. – 14.2. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 104´/ nostalgická komedie / přístupno 

Co uděláte, aby se Vaše25 let staráplatonická láska stala 
skutečnou? Možná všechno a možná nic, možná zjistíte, 
že to, co se za25 let nestihlo, seužnezvládne… 

18. – 19.2. v 18,00 hod. 
USA /70,­ / 100´/ thriller / nepřístupný do 12 let 

Život nájemného /nelítostného/ zabijáka Joa (Nicolas 
Cage) se obrátí vzhůru nohama ve chvíli, kdy je vyslán na 
kšeftík do Thajska, kde má za úkol zlikvidovat nepřátele 
bossemístníhopodsvětíSurata. 

V tomto filmu Jim Carrey ztvárňuje postavu muže, která 
navše odpovídákladně–konkrétně jednoduchýmano. 

20. – 21.2. v 18,00 hod. 
USA / 65,­ /komedie / nepřístupno do 12 let 

25. – 26.2. v 18,00 hod. 
ČR / 70,­ / 93´/ komedie­drama / přístupný 

Kdopak by se vlka bál je příběh pro celou rodinu, 
kombinující v poetické rovině prvky strašidelné pohádky, 
dětské komedieadospěléhopsychologickéhodramatu. 

27. – 28.2 v 18 hod. 
Nizozemí, Belgie / 65,­ / 105´/ drama / 
nepřístupno do 12 let 

Nadine je nezávislá, bezdětná, pracovně úspěšná žena 
krátce po čtyřicítce, jejímž životem prošla řada mužů. 
Nyní je znovu sama a její biologické hodiny tikají stále 
hlasitěji, až přehluší zdravý rozum a přivedou ji 
k zoufalémučinu: únosudítěte.


